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Programme evaluation

Student evaluation compilation

The distribution of answers to the individual questions are not displayed because the response
rate is lower that 25% of the current number of programme students.

1. I think that the courses in the degree programme were
relevant to the required learning outcomes.

A. To a very great extent
B. To a great extent
C. To a certain extent
D. To a very little extent/Not at all
E. Don't know

2. The order of the courses was adapted to the required
learning outcomes.

A. To a very great extent
B. To a great extent
C. To a certain extent
D. To a very little extent/Not at all
E. Don't know

3. I was academically prepared for carrying out the
concluding independent degree project.

A. To a very great extent
B. To a great extent
C. To a certain extent
D. To a very little extent/Not at all
E. Don't know

4. I think that the degree programme has challenged my
way of thinking, and that my studies have offered
intellectual challenges.

A. To a very great extent
B. To a great extent
C. To a certain extent
D. To a very little extent/Not at all
E. Don't know

5. By following this degree programme, I have developed
the competences and skills I expect to need in future
professional activities

A. To a very great extent
B. To a great extent
C. To a certain extent
D. To a very little extent/Not at all
E. Don't know



6. I would recommend this degree programme to others.
A. To a very great extent
B. To a great extent
C. To a certain extent
D. To a very little extent/Not at all
E. Don't know

Summary of student evaluations based on the questionnaire, free text comments
and
any other data.

With such a small number of responses it is hard to draw substantial conclusions. This is
perhaps a consequence of the disruption caused by covid and the loss of campus attendance.
The responses we do have indicate that there is a satisfactory level of experience and
fulfilment of expectations. 

The programme coordinator’s final analysis.

Under the circumstances and with a very low number of responses I am not able to draw very
generalizable conclusions other than that the programme is fulfilling the expectations of the
students who complete the programme.

Suggestions for improvements.

It is hoped that the shift back to campus teaching and with travel restrictions lifted the
possibility to run more extensive field research we can expand on our international profile and
improve the overall student experience.

1 Registered programme student current cohort, no approved leave, no non-completion and registered
for a course at Kau current semester. 
2 Number of students who have not  clicked "No" - "I am not a student on the programme stated above
this academic year" in the evaluation.  
3 Number of students who answered at least 1 question, or commented in free text field.


